

“台版苏珊大妈”参加《中国好声音》引热议——

# 小胖林育群：唱功了得 却被封杀五年

“小胖去了‘好声音’？！”上周五《中国好声音》节目播出时，来自台北的林育群（以下简称小胖）一登场，便引起了网友惊呼一片。庾澄庆老师一转过身便认出他来：“小胖！你来这干吗？”香港歌手邓紫棋也被“吓到”，在其微博上称：“小胖林育群竟然去了《中国好声音》！加油小胖，背着现有的成就与名声做出这个决定真的需要很大勇气。”面对网友的质疑，小胖依然很坚定：“这是《中国好声音》，又不叫《草根好声音》或者《中国好草根》，再说导师转身前，他们根本不知道歌手是谁，只要有实力，每个人都能站上这个舞台”。

## 唱功了得 却被封杀五年

喜欢小胖的朋友，通常是被一首《I Will Always Love You》所震撼到的。2010年的《超级星光大道》，他顶着标志性西瓜头、戴着红领结，用阴柔细腻的独特声线演绎了惠特尼·休斯顿的经典之作，一曲成名——被国外媒体封为“台版苏珊大妈”，在Youtube上的演出视频突破1.2亿点击量……

幸福来得太突然，但绝不是偶然。又有谁知道，一夜爆红的小胖在过去的5年承受了多少艰辛？据了解，唱功了得的小胖在大学时就与一家唱片公司签约，可是这家实力欠缺的公司不仅没有充足的资源塑造他，还禁止他进行一切商演。

“5年里，我没有发过片、没有参加比赛、连综艺节目几乎没有上”，这对于一个对音乐满怀热血和梦想的年轻人来说，巨大的痛

苦和失落是不言而喻的。生活的残酷性还在于它的“两面夹击”。小胖的父亲一直反对他唱歌：“他经常会骂我，但我都逆来顺受，我不顶嘴。可只要是我认定的事，我会比任何人都要坚持。有一次他忍无可忍了就说‘你敢去做艺人，就从这个家里搬出去，我和你断绝父子关系’。”

性格和声线一样温柔的小胖，回首往事也只是憨憨地笑一笑：“我不会直接去冲突、和人翻脸，但我是非常坚持的人，就像水一样，一直向想要的地方走”。当然，父亲再坚硬的心，也会被儿子对梦想的执着和努力所感化，“你知道吗？这几天我起床都是被我在‘好声音’的参赛视频吵醒的，我知道爸爸一直反复看反复看，应该有好几十次了吧，能靠自己的力量，让家人的想法改变，真的好感动！”

## 对战姚贝娜 棋逢对手很享受

相对于“草根”的生涩，参加过不少大型歌唱比赛的小胖本应该淡定自若。但是，他紧张了——荧屏中的他手在抖，声音微微发颤，细密的汗珠布在发红的脸上。“我真的太重视‘好声音’，所以我为了这个舞台战战兢兢，站上来唱歌的压力比我想象的大太多”。

第十三届青歌赛冠军、《一九四二》、《甄嬛传》、《画皮2》主题曲或插曲演唱者、2012年发行个人专辑……，同样抢眼的姚贝娜在每个学员眼里都是“劲敌”。

因此，当那英宣布小胖的PK搭档是姚贝娜时，“我的表情就是预告片里的那样，

心里OS（台词）就是：‘天呐！我怎么那么衰，居然遇到‘大魔王’姚贝娜，真是倒霉透了！’不过在练歌的过程中，小胖开始庆幸自己能棋逢对手，“我太喜欢她的声音了！我们俩的声音真是绝配！和她对歌，我的潜能都被激发出来，在处理一些细腻部分时，我们的方式也有很多共通的地方。我觉得不是说要把谁竞争下去，而是最大程度上发挥我们俩的特质，呈现给观众一个超级棒的表演！”高手过招，竞争也成为一种享受，“和她合唱真的很爽！我们的感情都充沛得要溢出来”。  
（张漪）



小胖林育群

## 揭秘《中国好声音》学员林育群：

### 台湾家喻户晓 曾被指同性恋倾向

本报综合消息 上周五晚，《中国好声音》最后一期收视率结束，除了塔斯肯的复活，最受人关注的学员当属来自台湾的“超级回锅肉”小胖林育群。在参赛《中国好声音》之前，小胖在大陆知名度有限，但在台湾他是一个家喻户晓的人物，除了拥有一副好嗓子，他早在2010年就登上美国脱口秀节目“The Ellen Show”，而在今年，作为索尼音乐的签约艺人、福山雅治师弟的小胖，除了要从台湾飞上海录制《中国好声音》，还要兼顾在日本的事业，不时前往岛国参加一档KTV大赛类的综艺节目，可谓本季《中国好声音》学员中最忙的一位。

三年前已走红全球  
曾做客美国脱口秀节目

林育群，昵称小胖。台湾台北市万华区人，毕业于国立台北商业技术学院五专部资讯管理科、元智大学资讯传播学系。2009年曾参加台视所举办的超级偶像第三季比赛，进入前4强。后来在2010年参加与中视主办的歌唱选秀节目第六届《超级星光大道》成名。小胖在第六届《超级星光大道》演唱的《我会永远爱你》，演唱影片被放上视频网站引起回响，总影片之全球观看点阅次数已超过一亿，被称为台湾的苏珊·波尔，跃升为国际知名人士。

小胖是第一位受邀上美国脱口秀的台湾歌手。2010年4月21日林育群应邀上艾伦·德杰尼勒斯秀”演唱成名曲“I'll always love

you”，他的歌声赢得观众起立鼓掌。

#### 索尼音乐签约艺人 为福山雅治师弟

同年11月20日，小胖受邀上日本TBS电视台晚间一档综艺节目，除了演唱爆红成名曲《Will Always Love You》，让录影的全场艺人包含AKB48成员(柏木由纪)为之惊艳，纷纷起立鼓掌以外，还特别演唱日本天后宇多田光的成名代表作“First Love”，小胖演唱的优美歌声感动不少人。而在当年稍早之前的5月份，索尼音乐已经在上海召开发布会，宣布签约台湾小胖林育群，只是那个时候的他在大陆并没有太多的人气。

时间进入2013年，已经是福山雅治师弟

的小胖在日本的事业发展的顺风顺水，除了推出多首日文歌，他在日本KTV大赛类节目《关8比赛中》的表现令人刮目相看，在当地取得极高的收视率。目前已将事业重心移往日本的林育群，除了要赴上海录制《中国好声音》，还得经常去日本为自己的未来打拼，可谓本季“好声音”学员中最为忙碌的一位。

#### 多年单身被指同性恋 本人自嘲不是GAY的菜

出道多年小胖鲜有绯闻。不过早在刚刚出道时，因为没有女朋友坊间便传出他有同性恋倾向，面对传言，他坦然回应称：“我当然爱女生！”小胖并自我嘲讽说，“他们（同志）应该也会挑吧，不会喜欢我这种胖胖的。”（新新）